
                                                     
 

  Comitato per il controllo e la valutazione delle politiche 

 X Legislatura 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 2 Luglio 2019  N. 34 

 

 

Assiste il Segretario del Comitato per il controllo e la valutazione delle politiche Dott.ssa Luigia 
Alessandrelli 

PRESIEDE IL PRESIDENTE Sandro ZAFFIRI 

Alle ore 13,50 nella Sala adiacente l’aula Assembleare sita in Via Tiziano, ad Ancona, il 
Presidente, ai sensi dell’articolo 40 del regolamento interno , verificata la presenza del numero 
legale, dichiara aperta la seduta  convocata per le vie brevi, per la discussione dei seguenti punti  
all'ordine del giorno:  

• Nomina relatori atti giacenti 

Il Presidente,  previa verifica del numero legale pone in votazione la   proposta di  nominare 

quale relatore della PAA 68/2019 ad oggetto : “L.R. 3/2017, art. 9, c. 1, e s.m.i. - Piano 

Regionale integrato per il contrasto, la prevenzione e la riduzione del rischio da Gioco 

d'Azzardo Patologico (GAP) e da nuove tecnologie e social network (dipendenze digitali)” la 

consigliera Elena Leonardi.  

Avvenuta la votazione il presidente ne proclama l’esito : Il Comitato approva all' unanimità  

• Individuazione delle specifiche modalità  di raccordo con l'INRCA 

Il Presidente propone di richiedere all' Ufficio di Presidenza di autorizzare il Comitato per il 
controllo e la valutazione, a prendere i necessari contatti con l' INRCA, al fine di sondare 
l'interesse dell' Istituto a svolgere , in convenzione con la Regione, l'attività di rilevazione  dei dati 
sulle modalità organizzative delle famiglie marchigiane, in ordine all' assistenza agli anziani non 
autosufficienti comprensiva di una survey sul gradimento dei servizi erogati , individuando le 
specifiche modalità di svolgimento delle attività dedotte in convenzione da parte dei due enti. 

        Il Presidente quindi dichiara aperta la discussione generale. 

Nessuno chiede di intervenire , pertanto il Presidente, previa verifica del numero legale , pone 
in votazione la proposta suddetta proposta.  

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: il Comitato approva all'unanimità  

• Varie ed eventuali 
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Il Presidente comunica che è  stata trasmessa al Comitato, ai sensi dell'articolo 42 del 
regolamento  interno, la PDL n. 294-2019 ad oggetto: “ Interventi di sostegno e di valorizzazione 
del cinema documentario nella Regione Marche”, ne illustra il contenuto e apre la discussione 
generale.  

Nessuno chiede di intervenire. Pertanto il Presidente pone in votazione, previa verifica del numero 
legale, la proposta di  non introdurre la clausola valutativa sulla PDL suddetta. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: il Comitato approva all'unanimità  

 Non avendo nessun altro chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la seduta alle 
ore  14,10. 

 

La Segretaria      Il Presidente 

                  Luigia Alessandrelli               Sandro Zaffiri 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


